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108. PaccunTaiiTe paBHOBECHBIC KOHICHTPAIIUH ra3o00pa3HbIX BEUICCTB B

reTeporeHHoM cucremMe FeO(x) + CO(r) = Fe(x) + COx(T), ecnu HavaJIbHAS

kornentpaims CO cocraBisia 2 monb/n, kKoucranta pasaosecus Kc=0,6.
g LTy PR e 1 ST = HATLT s
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K 130. CocraBbTe MOJEKYISPHBIC H HOHHO-MOJICKYJISPHBIC YPABHEHIT pe-
1 aKIil B3aMMOJICHCTBHS B PACTBOPAX MEXKILY: a) CH;COONa 1 H,SO4; 6) NH,Cl
wNaOH: B)Ba(OH); 1 K;CrOy; 1) CaCly u NasPOs.

L e e




image8.jpeg
ccosoii moneit KOH 50 %
ccosoit noneit KOH
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151. Y3 5 1 pacTBOpa I’MPOKCH/IA Kamus C Ma
u mwioTHOCTHIO 1,538 r/cM’ Hao MPUTOTOBUTH PACcTBOP € Ma

18 %. Kakoii 06beM Bojibl noTpebyercs?
n T i e e A 1 enam~ ~ranefna  colleDIKAIIIC RO
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162. Peaxkuuy BIpaXatOTCs CXEMaMu.
Zn + HNO; (pa36) — Zn(NO;), + N,O + H,0;

SnClz = chl'207 13 HzSO4 - Sn (SO4) S CrCl; 51 Kst4 =3 Hzo.
CocTaBbTe DIEKTPOHHBIC YyPaBHCHUI, ronGepute KOdhOUIMCHTBI, yKa-
KaKoe BEMIECTBO B KAK/IOH peaKiih BISETCS OKMCITHTENEM, KaKoe BOC- :

l KHTE,
i CTaHOBHTEJICM. :
o URAIKHATE, KAKOU SIS
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OCTABBTE CXEMy, HAMMLIATE ypaBHEHHUS TOKOOOpa3yIolicu n
& oo ranEBAHWMECKOro JIEMEHTa, Y KOTOPOTO OJIMH M3

2 =10" monb/x), 2 Jpyroii — CTaHIapTHBIH ]

3G,

aiire DJ1C sneMeHTa Mpr 298 K. Kak u3MEHHATCA

: 2
woros Co> ymenbuws B 10 pas? :
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POIHBIX MPOLECCOB.
st BBIICTICHAS 1,75 T HeKOTOpOro Merauia n3 pacTBopa €ro ¢
0Ch TIPOITYCKaTh TOK cwoit 1,8 A B TCUCHHC 1,5 u. Berauciaute ‘

'y SKBUBAJICHTOB METaLla.
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228. Kakas cTelcHb OKUCJICHUA HauOomee XapakTepHa I 0JIOBA U Kakas
pini b} CBI/IHI.IEl‘7 CocTtaBbTe BHGKTPOHHI)IC 148 MOHeKyHﬂpHHe ypaBHEHHUA peammu

0JI0BA X CBHUHIIA C KOHHGHTpI/IpOBaHHOM a30THOM KUCJIOTOM.
B e
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250. XKenes3o nokpeiTo XpoMoM. Kakoii 3 MeTamion Oyner
ae HapylIeHUs TIOBEPXHOCTHOTO CJIOS [IOKPHITHS MPH &
12 Kakoe 310 nokpeitie — katonHoe win anogHoe? Coc
HPOMCXOMAMINX Ha 3NIEKTPONaX 00pasyroerocs rab
€ KHCIIOPOJHOM Jemoisipusarueii.
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272. Kax M3MEHSIOTCS OKHCIMTEIbHBIC CBOMCTBA TaJOreHOB MPH
Ze or ¢ropa K Homy H BOCCTaHOBUTEIILHBIC cBOilcTBa MX OTPHIIAT
keHusx nonos? ITouemy? CocTaBbTe HIIEKTPOHHBIE U MOJIEKYJISPHBIE
Hus peakimii: a) Cly + J» TH20; 6) KJ + Br,. Ykaxute OKUC/ATEND H B
BUTEIIB.
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JUTe KOHKP

b 294, Hanwumte GopmyJibl MOHO
CHHTETHUECKUE KayTyKH. Kaxosa 0cOOCHHOCTE CTpoeHHs MOIe

B, NPUrOAHBIX I
MOTYT UMETh CHHTC

eTHBIE IPUMEPbI PeaKiiH

295, 3BeHbsl CTHPO

Q00MA 1 ¥IEEEe

MepOB, 13 KOTOPBIX MoryT GBITH T

Oy 4eHHA CHHTETHYCCKHX xayuyko? K

TUYECKHE Kayquu?
ja B MaKpoMOTIEKy I
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5. Jliisi onpeieNeys Kalus B CTEKIIE TPU €ro HABECKH T10 0,1000 r pz
1 B cmecu H,SO, u HF, pacTBOpBI ymapuii, OCTaTKH 06paboTaly |
HCI 1 mepeneciu B MepHbIE KOJIObI 00BEMOM 250,0 ma. Bo B1
0 KOJIOBI 100aBHIIM, COOTBETCTBEHHO, 10,00 1 1 20,00 mut cranzg
ya ks (C = 250 mxr/w). PactBope! pa3basuiii BOJOH 0 Me
YMPOBAIH B TUIAMEHH CBETHIIBHBIH ra3 — BO3/YX. CoOTBETCTB
uHTeHcuBHOCTEH (y. e.) paBHbI 17,0, 26,0 u 35,0. Onpenenure Mé
(%) kanus B cTekne?
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¢ ypaBHEHHs peaKiWii, MpH MOMOIIM KOTOPBIX MOXKHO

[OLLIME TIPEBPAIIECHAS
g P205 R H3PO4 — Na3PO4 = Ca3(PO4)2.
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25. Ha meiitpanmusanmio 0,943 r dochopucroit kucnorsr H3PO; uspacxo-
nosano 1,291 r KOH. Beruucinre MOJIIpHYIO MacCy SKBUBAJIEHTOB KHCIIOTBI.
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u 33. Uemy paBeH MaKCHMAaJIbHBIA CITHH
3JIEKTPOHOB y aTOMOB BTOPOT'O srieMeHTa?
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. CosoKeHbl ¢ 00pa30BaHUEM H,O(r) paBHbie 00BEMbI BOJOpOaA K

B3ATHIC NP OJMHAKOBBIX YCIOBUAX. B kakom ciydac BBIICH
: mmlom" Bo ckoibKo pas?
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